

#### INFORME DE COMISIÓN Y DESGLOCE DE GASTOS PARA OPERATIVOS Y TRABAJOS DE CAMPO



	RAMO
	ORGANISMO CENTRALIZADO O
ı	ENTIDAD PARAESTATAL
ı	FOLIO SOLICITUD

24 ORGANISMOS PÚBLICOS DESCENTRALIZADOS
INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACIÓN PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE
1,2,3,4

FECHA					
DIA	MES	AÑO			
31	01	2025			

OBJETIVO Y/O TRABAJO A REALIZAR PROMOVER LOS SERVICIOS EDUCATIVOS A LA POBLACION QUE SE ENCUENTRA EN REZAGO EDUCATIVO, ASÍ COMO ORGANIZAR LA ATENCIÓN EDUCATIVA Y LA APLICACIÓN DE EXÁMENES EN LAS DIFERENTES LOCALIDADES.

NOMBRE	MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO	NO. DE EMPLEADO	40325
PUESTO	TÉCNICO DOCENTE	CARGO	TÉCNICO DOCENTE
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	TENABO	SEXO	HOMBRE :

PRINCIPALES ACTIVIDADES DESARROLLADAS	PERIODO	TIPO DE GASTO *	DESTINO	МО	NTO TOTAL
	16.17,22/01/2025	GO	TENABO	\$	200.00
VISITAS A LAS PERSONAS VOLUNTARIAS BENEFICIARIAS DE SUBSIDIO QUE APOYAN A LA ASESORIA, ASI COMO A POSIBLES EDUCANDOS.	20,21,24/01/2025	GO	EMILIANO ZAPATA	\$	350.00
	29,30,31/01/2025	GO	NILCHI	\$	300.00
-RESULTADOS OBTENIDOS	23,27,28/01/2025	GO	XCUNCHEIL	\$	250.00
SE OBTUVIERON 5 PERSONAS INCORPORADAS A LOS SERVICIOS EDUCATIVOS					
CONTRIBUCIONES AL INSTITUTO					
INCORPORACION DE PERSONAS EDUCANDAS PARA LA ATENCIÓN DE LOS SERVICIOS EDUCATIVOS QUE OFRECE EL INSTITUTO.					
CONCLUSIONES	Pasaje				
SE REALIZARON LAS ACTIVIDADES CORRESPONDIENTES EN LA COMISIÓN, COMO POR	Puente y /o autopista				
EJEMPLO BRINDAR EL ACOMPAÑAMIENTO A LA PVBS QUE APOYA COMO ASESOR DUCATIVO Y LA PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LOS SERVICIOS QUE PRESTA EL INSTITUTO.		TOTA	ıL	\$	1,100.00

<sup>\*</sup> TIPO DE GASTO: C: Combustible GO: Gastos Operativos y Trabajo en Campo

DESGLOSE DE EROGACIONES COMPROBADAS, NO COMPROBADAS Y REINTEGRO (14)

GASTO	FOLIO	COMPROBANTI	FECHA	RFC	RAZON SOCIAL	IMPORTE
		-1				_
					TOTAL DE EROGACIONES:	0.00
					REINTEGRO:	
				İ	TOTAL:	0.00

#### EROGACIONES COMPROBADAS CON SELLOS:

DESTINO	COMPROBANTI	FECHA		IMPORTE
TENABO	SELLOS	16/01/2025	\$	200.00
EMILIANO ZAPATA	SELLOS	20/01/2025	\$	350.00
NILCHI	SELLOS	29/01/2025	\$	300.00
XCUNCHEIL	SELLOS	23/01/2025	\$	250.00
TOTAL DE EROGACIO	NEC. (70)		Ś	1,100.00

DECLARO, BAJO PROTESTA DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SA CONTENES QUE SE APLICARAN EN CASO

O G

2025

RAMO 33 FAETA EDUCACIÓN PARA ADULTOS

El importe que no se compruebe con documentación que reuna requisitos fiscales y no se reintegre la diferencia, el servidor público autoriza a la Caracteria de Caracteria

INFORMA

VO.BO

AUTORIZA

MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO

NOMBRE Y FIRMA COMISIONADO LIC. OSCAR URIEL CANCHE CHE

NOMBRE Y FIRMA
AUXILIAR ADMINISTRATIVO

LIC. LEIDY MARIA KEB AYALA

NOMBRE Y FIRMA DELEGADA MUNICIPAL



## INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE FORMATO DE SELLOS

FECHA:	DIA	MES	AÑO
	16	ENERO	2025

ADSCRIPCION: 10 TENABO POR MEDIO DEL PRESENTE SE AUTORIZA AL C. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO SEGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE **COMISION NUMERO** 16 DE ENERO 2025 DE FECHA: **AUTORIZA** LIC LEIDY MARIA KEB AYALA C. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO CERTIFICO QUE EL C. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL DEL 202 < SECRETARIA CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO H. AYUNTAMIENTO **TENABO** GAMPECHE 2024 2027 CERTIFICO QUE LLE MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL DEL 202 5 SECRE SAERIAO **CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO** H. AYUNTAMIENTO **TENABO** CAMPECHE CERTIFICO QUE EL C. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDÃO O LOCACIDAD DEL DEL 202 < SELLOSECRETARIA CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO H. AYUNTAMIENTO TENABO CAMPECHE Joan 2024 - 2027 DEL 202 SE REINCORPORO A SUL GAR DE CERTIFICAMOS QUE EL DIA ADSCRIPCION EL C. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO **CERTIFICA** CONFORMERAMO 33 FAETA ACION PARA ADULTOS "DPERADO" LIC. LEIDY MARIA KRB AYALA MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO

COMISIONADO

**DELEGADA MUNICIPAL** 



# INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE FORMATO DE SELLOS

FECHA:	DIA	MES	AÑO
0	29	ENERO	2025

ADSCRIPCION: 10 TENABO MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO POR MEDIO DEL PRESENTE SE AUTORIZA AL C. SEGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE 29 004 DE FECHA: A- ENEMO **COMISION NUMERO AUTORIZA** CONFORM LIC. LEIDY MARIA KEB AYALA C. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO CERTIFICO QUE EL C.
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL 202 5 CERTIFICA: NOMBRE, FIRM **PUESTO** GODIERNO DEL ESTADO DE CAMPECHE Secretaria de Educación EC. FRIEN HUR FED. PLETTO HUARET CLANITY OF MARCON ALBENI CAMPICHE CERTIFICO QUE EL C. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL 202 5 DEL SELLO CERTIFICA: NOMBRE, FIRMAN **₩UESTO** COLITES AND CHARACO DE CALAPEGNE SECRETIARÍA DE EDUCACIÓN ISIC, FRIML RUR. FEB. "BENITO JUÁREZ" AND DE CI DADPROSES NIHEHL CAMPECHE CERTIFICO QUE EL HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL DEL 202< CERTIFICA: NOMBRE, FIRMAN PUESTO CORDENS ELLEPSO DE CAMPECHE andación de educación SEC. FREM. NUR. FED. TERRITO MARRE CLANT DE CI. SADFRESSEN MUCH CAMPEONE IEEA 3) DE ENERO DEL 2025 SE REINCORPORO 2025 GAR DE CERTIFICAMOS QUE EL DIA C. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO ADSCRIPCION EL CONTRACIÓN PARA ADULTOS **CERTIFICA** 

LIC. LEIDY MARIA KRB AYALA
DELEGADA MUNICIPAL

MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO COMISIONADO



# INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE FORMATO DE SELLOS

FECHA:	DIA	MES	AÑO
	23	ENERO	2025

"OPERADO"

ADSCRIPCION: 10 TENABO POR MEDIO DEL PRESENTE SE AUTORIZA AL C. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO SEGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE **COMISION NUMERO** DEFECHA: 23 DEENERO 2025 **AUTORIZA** CONFORME LIC. LEIDY MARIA KEB AYALA C. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO CERTIFICO QUE EL C. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL AL 23 DEL 202 < CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO Estatal Campeche Todo Corazón Godde line del Socomo simena RO MUÑOZ OUERO XKUNCHEIL CERTIFICO QUE EL CENAMARIO HUMBERTO CAN QUIJANO HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL DEL 2025 **CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO** Estatal Campeche Todo Corasón ALVARO MUÑOZ QUERO CERTIFICO QUE EL CENAL MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL 28 DEL 2025 27 **CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO** Estatal Campeche Todo Corazón Goadaline del Socom Simus 2021-2027 ALVARO MUÑOZ QUER XKUNCHEIL CERTIFICAMOS QUE FI NIZ 29 DE ENERO DEL 2025 SE REINCORPORO A JUGAR DE ADSCRIPCION EL C. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO IEEA CERTIFICA CONFORME LIC. LEIDY MARIA KRB AYALA MARIO HUMBERTO

DELEGADA MUNICIPAL



## INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE FORMATO DE SELLOS

FECHA:	DIA	MES	AÑO
LOTIVE	20	ENERO	2025

ADSCRIPCION: 10 TENABO POR MEDIO DEL PRESENTE SE AUTORIZA AL C. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO SEGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE **COMISION NUMERO** DE FECHA: 20 NE ENERO 2025 **AUTORIZA** CONFORME C. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO LIC. LEIDY MARIA KEB AYALA CERTIFICO QUE ELC. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO HA PERMANE IDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL 20 DEL 2025 SELLO **CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO** SEP - SEDUC Esc. Prim. Rur. "....LOHOR COMMPO" JOSE RAFAEL C.C.T. 04DPR04721 Emilitano Zapaka, CERTIFICO ONE FOC. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO A PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL 21 DEL 2025 21 SELLO **CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO** SEP - SEDUC Esc. Prim. Rur. "MELCHOR OCHAPO" C.E.T. 04DPR0472I Emiliano Zupato, CERTIFICO QUE EL C. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL DEL 2025 SELLO **CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO** SEP - SEDUC HOYOC CHABLE. Esc. Prim. Rur. "MELCHOR OCHMPO" C.C.T. 04DPR0472I CENTRA QUE EL DIA 24 DE ENERO DEL 2025 SE REINCORPORO A SU LUGAR DE C. MARIO HUMBERTO CAN QUIJANO **CERTIFICA** CONFORME

LIC. LEIDY MARIA KRB AYALA

**DELEGADA MUNICIPAL** 

COMISIONADO RAMO 33 FAETA EDUCACIÓN PARA ADULTOS "OPERADO"